

На днях вернулся из командировки начальник кинологической службы Восточно-Сибирской оперативной таможни Александр Соколов. Для обмена опытом он был приглашен в кинологический центр Финансовой гвардии Италии в итальянском городе Кастильоне-дель-Лаго.

-Итальянские методы подготовки сильно отличаются от российских, - рассказывает Александр Соколов. - В дрессировке собак итальянцы основное внимание уделяют поисковой работе, а не общему курсу послушания. Мотивируют это тем, что от команд вроде «сидеть» или «лежать» собака зажимается и пропадает атмосфера доверия между кинологом и хвостатым сыщиком. Еще одна особенность итальянской методики – это набор щенков для кинологической службы в возрасте 3-4 месяцев, тогда как в России для служебной дрессировки набираются только собаки в возрасте от 9 месяцев.

В последнее время подготовка российских кинологов-таможенников все чаще осуществляется за границей. Так, в прошлом году в международном центре в чешском городе Германица прошли обучение два специалиста-кинолога Бурятской и Забайкальской таможни. Однако ФТС России намерена развивать учебные центры в российских регионах, первый из них уже развернут в Майкопе. А всего таких центров будет шесть, и один из них расположится недалеко от Иркутска, в селе Урик . Об этом сообщает пресс-служба Восточно-Сибирской оперативной таможни.